
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Μεσούσης της προεκλογικής περιόδου τα προβλήματα του ιατρικού κόσμου πάνε στις 
καλένδες.

Ο ΟΠΑΔ έχει να πληρώσει από τον Ιανουάριο του 2009, το ΤΑΥΤΕΚΩ (ΤΑΠΟΤΕ) από 
τον Ιανουάριο του 2008(!!), το ΤΥΔΚΥ από τον Ιούνιο του 2008 και ο ΟΑΕΕ (ΤΕΒΕ) από 
τον Ιανουάριο του 2009.

Το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών, Οικονομίας και Οικονομικών παρακρα-
τούν παράνομα από τον Οκτώβριο του 2008 τις αμοιβές χιλιάδων παθολόγων και οφθαλμιάτρων που 
έχουν κατατεθεί στην Εθνική Τράπεζα και δε μιλάμε για επιχορηγήσεις, αλλά για χρήματα που έχουν 
δώσει όλοι οι υποψήφιοι οδηγοί στην Τράπεζα.

Σα να μη φτάνουν όλα αυτά έχουμε και τις διαφημιστικές καμπάνιες από τα Μ.Μ.Ε. των τραπεζών 
MARFIN, EGNANTIA και EUROBANK, οι οποίες δημιούργησαν Ταμιευτικά προγράμματα, προσφέρο-
ντας στους πελάτες τους υπηρεσίες υγείας με ετήσιο κόστος 100€.

Οι υπηρεσίες Υγείας στα συγκεκριμένα προγράμματα παρέχονται από Ιδιωτικές Κλινικές και Διαγνω-
στικά Κέντρα, με τη συμμετοχή και ασφαλιστικών εταιριών, κυρίως θυγατρικών των τραπεζών. Είναι 
φυσικά προγράμματα «κράχτες» που αφορούν κυρίως την πρωτοβάθμια περίθαλψη και την προλη-
πτική ιατρική.

Τέλος είχαμε το προηγούμενο διάστημα και μία απίστευτη προσπάθεια απαξίωσης των Βιοπαθολό-
γων, δια μέσου του Τύπου, από την Πανελλήνια Ένωση Βιολόγων, όπου φόρτωνε την κατάρρευση των 
Ασφαλιστικών Ταμείων στους Έλληνες Βιοπαθολόγους. 

Τους εμφάνιζε καταχραστές και εκμεταλλευτές του Δημοσίου Χρήματος, προσπερνώντας το γεγονός 
ότι οι εργαστηριακές εξετάσεις έχουν μείνει καθηλωμένες επί 18 χρόνια και ξεχνώντας επιπλέον ότι η 
εκτέλεση και η αξιολόγηση των ιατρικών κλινικών πράξεων έχει ισότιμη ιατρική ευθύνη με τις πράξεις 
των ιατρών των υπολοίπων ειδικοτήτων.

Για όλα αυτά είχαμε ετοιμάσει σειρά κινητοποιήσεων το Σεπτέμβριο, όμως οι εκλογές μας τις ανέβα-
λαν. Όπως θυμάστε, τον περασμένο Νοέμβριο είχαμε την επιτυχή κινητοποίηση για τον ΟΠΑΔ για την 
οποία δεχτήκαμε πληθώρα επιθέσεων.

Το αποτέλεσμα μας δικαίωσε, γνωρίζοντας ότι άλλοι σύλλογοι θα έπρεπε να είναι μπροστάρηδες στο 
δίκαιο αγώνα μας.

Περιμένουμε το τέλος της εκλογικής περιόδου για να επανέλθουμε ζητώντας αυτή τη φορά την αρω-
γή του ΙΣΑ και του ΠΙΣ, γιατί τα προβλήματα δεν αφορούν μόνο τους γιατρούς της Αττικής αλλά όλης 
της Ελλάδας.

Ζητάμε από τους γιατρούς να βρίσκονται σε αγωνιστική εγρήγορση και τους υποσχόμαστε να πα-
ραμείνουμε κοντά τους με όλες τις δυνάμεις μας, έτοιμοι για ένα αγώνα καθαρό, μακριά από κάθε εί-
δους συμβιβασμό με το κατεστημένο.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Γιάννης Δατσέρης

Σημείωμα τoυ Προέδρου
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